

# 秦皇岛市住房和城乡建设局

---

---

是否同意公开：是  
办理结果：A  
建议字〔2021〕007号

## 对人大秦皇岛市第十四届人民代表大会 第五次会议第52号建议的答复

傅仁华代表：

您提出的“关于扩展抚宁城区发展空间、加快西南片区城市建设的建议”的提案收悉，现答复如下：

宁海大道是规划快速路系统的重要组成部分，对于抚宁区同城化发展、沿线城乡一体化进程加快具有十分重要的意义。在市委市政府的高度重视和社会各界的大力支持下，2017年全线贯通。项目建成后，抚宁区至主城区的通行时间缩短至40分钟。

近年来，随着新型城镇化及城乡统筹发展战略的深入贯彻，打造市域1小时交通圈的需要与日俱增。结合卢龙县城市副中心建设以及强化各组团之间互联互通需要，我们结合城市综合交通规划，对宁海大道西延伸工程进行了认真研究和充分论证。由于沿线情况复杂，需要穿越津秦

---

---

高铁和大范围丘陵，资金需求较大，完全依靠市财政投资压力巨大，短时间难以落地。鉴于该道路为组团之间连接道路，符合国家补助资金要求。我们将积极配合交通部门开展前期研究，近期按照一级公路标准进行可行性论证，争取上级资金支持，市财政筹措补助部分建设资金。同时，按照“谁投资、谁受益”的原则，调动沿线县区和周边受益工矿企业积极性，鼓励其分担部分工程建设资金或征拆费用，先期修建一级公路，远期结合交通需求，进行快速改造。



签发领导：吉海松

联系人及电话：刘磊 3649740

抄送：市人大常委会选举任免代表工作委员会，市政府办公室。